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2017小升初英语单项选择练习题(三)

　　1. --I don‘t know how to use this machine.

　　--It doesn’t matter. Here is the _________.

　　A. instruction

　　B. direction

　　C. information

　　D. advertisement

　　2. The baby can eat _____ for breakfast.

　　A. two cup of yogurts

　　B. two slices of bread

　　C. two glasses of milks

　　D. two piece of bread

　　3. There‘s always _________ in newspaper.

　　A. anything new

　　B. something new

　　C. new something

　　D. new anything

　　4. __________ are League members.

　　A. both you and me

　　B. both you and I

　　C. both he and her

　　5. The government of Chongqing is building ______ cheap and good houses for the people.

　　A. thousand

　　B. thousands

　　C. thousand of

　　D. thousands of

　　6. It’s impolite _______ others.

　　A. laughs at

　　B. to laugh at

　　C. laugh at

　　D. laughing at

　　7. Mary dances best in our school.

　　I agree. I‘ll never forget ______ her dance for the first time.

　　A. seeing

　　B. to see

　　C. see

　　D. seen

　　8. The 16th Asian Games ________ in Guangzhou in November， 2010.

　　A. holds

　　B. will hold

　　C. was held

　　D. will be held

　　【答案】

　　1. A 考点：词汇。句意：我不知道怎么用这台机器。没关系，这是说明。instruction说明，direction方向;information信息;advertisement广告。根据句意，选A。

　　2. B 句意：这个婴儿早餐可以吃两片面包。考点：不可数名词的复数形式。首先从eat可以排除A和C，因为酸奶和牛奶都不是吃的，而是喝的。不可数名词可用表示量的名词表示数量，而表示量的名词可数。slice和piece是量词，有two可知要用复数，D选项应为two pieces of bread，所以排除。因此选B。

　　3. B 句意：报纸上总是有新的东西。本句是肯定句，用something而不用anything，所以排除A和D。形容词修饰不定代词，要放在不定代词后面，故选B。

　　4. B 句意：我和你都是团员。考点：人称代词主、宾格。空缺处在句子中做主语，而A、C都有代词宾格me、her，所以排除。

　　5. D 句意：重庆政府正在为人民建造成千上万又便宜又好的房子。考点：数词。hundred、thousand、million、billion的用法是一样的，当它们放在具体数字后面是用单数形式，表示确切的数字，如five thousand五千;当前面没有具体数字，后面有s和of时，表示“成…上…”，如hundreds of表示“成百上千”。

　　6. B 句意：嘲笑别人是不礼貌的。考点：非谓语动词。laugh at是嘲笑的意思。动词不定式作主语时，可以用形式主语it来代替，而把真正的主语放在后面，构成句式：It’s +adj. +to do sth.

　　7. A 句意：Mary在我们学校跳舞最好。我同意，我永远不会忘记第一次看她跳舞的时候。考点：非谓语动词。forget后可接动词不定式或动名词两种形式。forget to do sth.表示“忘记去做某事(还没做)”;forget doing sth.表示“忘记做过某事(已经做了)”。本题“看她跳舞”已经发生了，故选A。

　　8. C 句意：2010年11月，第十六届亚运会在广州举行。考点：动词时态和语态。The 16th Asian Games与hold之间是被动关系，因此要用被动语态，可以排除A、B。根据时间in November， 2010可是发生在过去，用过去式，因此选C。
